



В следственном управлении СК России по Республике Ингушетия стартовал первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Первый этап конкурса будет проходить с 1 октября по 31 октября 2018 года в здании следственного управления, расположенном по адресу: г. Магас, ул. Д. Мальсагова, д. 23.

Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции.

В конкурсе принимают участие дети, внуки сотрудников следственного управления двух возрастных групп от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет включительно.

Каждый участник конкурса имеет право предоставить одну или несколько работ для оценочной комиссии.

Конкурсные работы победителей, информация о проведении конкурса направляются в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

проводится в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации среди победителей первого этапа конкурса в период с 1 ноября по 9 декабря 2018 года.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1262471>